
 
 

 

CIRCULAR KRESTON – 0027– 18 

 
 
PARA: LOS CLIENTES DE KRESTON RM S.A. 

ASUNTO: Resolución 000028 del 3 de mayo del 2018  

 
 

La Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales, por medio de la Resolución No 000028 

del 3 de mayo del 2018, por la cual se levanta gradualmente la contingencia de que trata el 

artículo 1.2.1.5.1.17 del Decreto 1625 de 2016, Único Reglamentario en Materia Tributaria 

en el Servicio Informático Electrónico – Régimen Tributario Especial, resolvió: 

 

1. Levantar la contingencia declarada el 30 de abril de 2018, para LA SOLICITUD DE 

PERMANECIA Y CALIFICACIÓN del las Entidades del Régimen Tributario 

Especial, en las siguientes fechas, de acuerdo con el ultimo digito del NIT sin tener en 

cuenta el digito de verificación, así: 
 

NIT terminados en: 

Fecha restablecimiento gradual del 

servicio 

Fecha de presentación 

solicitud 

1 4 de mayo de 2018 7 de mayo de 2018 

2 7 de mayo de 2018 8 de mayo de 2018 

3 8 de mayo de 2018 9 de mayo de 2018 

4 9 de mayo de 2018 10 de mayo de 2018 

5 10 de mayo de 2018 11 de mayo de 2018 

6 11 de mayo de 2018 15 de mayo de 2018 



 
 

 

7 15 de mayo de 2018 16 de mayo de 2018 

8 16 de mayo de 2018 17 de mayo de 2018 

9 17 de mayo de 2018 18 de mayo de 2018 

0 18 de mayo de 2018 21 de mayo de 2018 

 

 

2. La PUBLICACIÓN para los comentarios de la Sociedad Civil: 

 

El plazo enmarcado en el articulo 1.2.1.5.1.5 del DUR, para que la Administración tributaria 

PUBLIQUE EN LA WEB los comentarios de la Sociedad Civil, se contará a partir del 22 DE 

MAYO DEL 2018. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cordialmente,  
 
 
COMUNICACIONES  

Kreston RM S. A.  

Kreston Colombia  

Miembros de Kreston International Ltda 


